

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal,
SÉRFENCIKÉRE 2 SZÁMMűködik a Magyar Államkassza mellett
D. I. KNEZY LEHELTiszorvos megváltása 5 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETÉSI ADAG

A Nemzeti Egységnek már 136 mandátuma van.

A kisgazdák 18, a keresztény gazdasági párt 3, a pártonkívüliek 8, a reformnemzedék, a legitimista néppárt és a nemzeti szocialisták 1—1 mandátumot szereztek.

Az ország 175 nyíltan szavazó kerületében vasárnap eldőlt a mandátumok sorsa. A Nemzeti Egység Pártja majdnem minden kerületben teljes győzelmet aratott. Eddig a N. E. P.-nak már 132 mandátuma van; ezekből 130 hivatalos jelölt volt.

A vasárnapi választások során a Független Kisgazdapárt 18, Keresztény gazdasági Párt 3, a pártonkívüliek 8, a Reformnemzedék 1, a Nemzeti Legitimista Néppárt 1, a Nemzeti szocialisták Pártja 1. mandátumot szerzett.

Tizenegy kerületben eldőltetlen a mandátum sorsa. Hat kerületben a jövő vasárnap pótválasztás lesz. Ezekben a kerületekben a Nemzeti Egység Pártja és a Független Kisgazdapárt jelöltjei állanak egymással szemben.

Általános a megállapítás, hogy a választások mindenütt igen nyugodtan békésen folytak le.

A választások végleges eldőlte valószínűleg 164 mandátumot biztosít a Nemzeti Egység Pártjának.

Oroszország és Japán meg nem támadási szerződésről tárgyalnak.

Tokió, ápr. 1. Híre terjedt, hogy Eden angol főpecsétőr és Litvinov szovjetországi külügyi népbiztos moszkvai megbeszélése során szóba került a távolkeleti Locarno kérdése is. A külügyminiszteriumban kijelentik, hogy ma még nem lehet beszélni távolkeleti Locarnóról.

A lap szerint Szovjetországnak mindaddig nem terjesztett Japán

meg nem támadási szerződésről szólt.

A fálhivatalos lap azonban elismeri, hogy Japán és Szovjetország képviselői kicseréltek egymás nézeit a szovjetországi japán kérdésekről, az északmandzsuriai vasút ügyében folytatott egyezmény tárgyalása során.

Öngyilkosság vagy véletlen okozta-e a vasuti viadukt borzalmas kettős halálszerencsétlenségét?

A rendőrség még mindig erősen nyomoz Elkec Irén és Kókay Kató halála ügyében. A két kisleányt ma délután temetik.

A szentistváni vasúti viaduktnál lejáró borzalmas kettős halálkatasztrófa még mindig lázas izgalomban tartja a város és főként a Budapesti uti közönséget.

A legkülönbözőbb híresztelések kelték szárnyra a tragédiával kapcsolatban.

Azt is mesélik, hogy a kis Kókay Kató és nem sokkal idősebb barátja Elkec Irénke öngyilkosságot követett el és előre készülték a halálra.

Ez a híresztelés nagyon valószínűtlennek látszik, mert hiszen egyetlen leányról van szó, akik odabaza is elég kedvező körülmények között álltak és a szülői házból a legnagyobb szeretettel vette őket körül.

Azt is állítják, hogy a két kisleányt kellő időben figyelmeztették az arra járók a közeledő veszélyre, de azok pajkos gondolatállanságból nem akartak odafigyelni, illetve nem voltak hajlandók a sínekreől távozni. Aonyi megállapítást nyert,

hogy a két leány feltűnően élénken vidáman viselkedett, úgy hogy a járókelők mind visszafordultak a hangos pajkos nevetgetésekre. Ez a körülmény pedig igen ellene mond az öngyilkossági szándéknak amire különben egyikőjüknek sem volt semmi oka.

A rendőrség mindamellett erélye-

sen továbbnyomoz az értelmetlennek látszó tragédia ügyében, melynek indítóokát még nem sikerült tisztázni.

A két borzalmasan összeroncsolt kisleány holttestét a kórházi halottas kamrájában ravatlaszták fel, s ma délután fogják őket eltemetni.

A nagybaracscai kerület választási harcaiból.

Hogyan szavazott nyolc község választópolgársága.

A nagybaracscai kerület választási igazlmai még mindig nem csendesedtek el. A fantasztikus beállítások következtében a legkeptelenebb híreket terjesztik azok, akik nem tudnak belenyugodni gróf Teleki János győzelmébe.

Bár az eredmény, illetve a választási harc kimenetele egy percig sem volt kétséges, mert a kerület községeinek reális gondolkozási komolyabb lakossága már kezdetben gróf Teleki mellé állott, érdekes megfigyelni, hogy a 8 község-

ben milyen számot ért el a két párt szavazóinak tábora. Gróf Teleki Jánosnak Katymár 708, Gara 586, Hercegcsántó 273, Györgypusztá 113, Dávod 329, Csátalja 328, Nagybaracska 376, Bátmonostor 299, összesen 3012 szavazatot biztosított.

Dr. Mojzes Jánosnak Katymáron 440, Garán 548, Hercegcsántó 714, Györgypusztán 18, Dávodon 442, Csátalján 328, Nagybaracsán 376, Bátmonostoron 299 szavazata volt.

Dr. Marschall Ferenc államtitkár ajándéka Halasnak.

Dr. Marschall Ferenc államtitkár a jánosalmi kerület megválasztott képviselője 180 kötetes értékes könyvtárt ajándékozott a Kiskunhalasi Szőlősgazdak Egyesületének. Az

értékes ajándékot a Szőlősgazdak Egyesületének tisztelő küldöttsége köszönte meg dr. Marschall Ferenc államtitkárnak.

A görög forradalom tisztjei életfogytiglani fegyházat kaptak.

Kihirdette ítéletét a haditörvényszék a venizelista forradalomban résztvevő katonatisztek támadási bűnpörében. Tíz vádlottat, közöttük Sarakis ezredet, aki a forradalmi mozgalom egyik vezére volt, életfogytiglani fegyházra ítélték. Valamennyi elítélt megfosztottak a tisztirangtól. Tíz további vádlottat

egyenként 20 évi börtönbüntetésre ítélték, két vádlottat két-két évi börtönrre s egy vádlottat egy évi börtönbüntetésre. Hat vádlottat felmentették. Valamennyi elítelt katonatiszt Sarakis ezredes kivételével kegyelmi kérvényt nyújtott be.

A közvélemény megugrással fogadta az ítéletet.

Sem a város, sem a megye nem tart e héten gyűléseket.

Baja város és Bácsbodrogvármegye kisgyűlései, valamint a közigazgatási bizottságok ülései az eddigi gyakorlat szerint a hónap első napjaiban lennének aktuálisak. E héten azonban, úgy értesülünk, hogy a főispán másirányú nagy elfoglaltsága miatt a gyűlések összehívására már nem kerül sor.

A belga kormány erélyesen dolgozik, hogy letörje a drágaságot.

A belga kormány folytatja a tanácskozásokat a kormánynyilatkozat óta észlelhető áremelkedés megszüntetése céljából. Intézkedés történt, hogy az ország minden oly részében, ahonnan áremelkedést jelentenek, vizsgálják meg a helyzetet.

A központi pénzváltó hivatalutasította a bankokat, hogy a hozzájuk beérkező devizagényléseket szabadabb elbánásban részesítse.

Ujabb 1875. mázsa tengerit ad el a város

Dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok vezetésével a város gazdasági hivatala csütörtökön délelőtt újabb 1875 mázsa morzsolt tengerit árverez el. A tengeriből 475 mázsát a Matéházi pusztá III. majorjának bérelője Preiszig Imre szállít. A IV. és V. major bérelője Wittner Péter és Schaffer Mátyas 700—700 mázsa morzsolt tengerit szolgáltatnak be. Árverés délelőtti fél 10 órakor lesz.

Tegnap megkezdtek a Kamarásduna tutajhidjának építését.

A Kamarásdunán egy ideiglenes tutajhidat építenek. Az uszó tutajokra alkalmazott hid a Szent István-tér tengelyében, a Nemzeti felé eső szakaszon, tehát nem a legforgalmasabb dunai részen épül, még pedig úgy, hogy alatta a csónakok minden nehézség nélkül eljárhassanak. A munkákat tegnap kezdték meg a városi mérnöki hivatal irányítása szerint.

— **Hó- és szélvihar Erdélyben és Moldvában.** Erdélyben és Moldvában hatalmas hó- és szélvihar dühög, amely a telefon- és távíróhálózatban igen nagy kárt okoz. A telefonösszeköttetés több helyen teljesen szünetel.

Elkészült és már Baján van Déry Frigyes bronz mellszobra.

Májusban lesz az emlékmű leleplezése.

Déry Frigyes bronz mellszobrát most küldötte el Bajára a készítésével megbízott Máv gépgyár. Az emlékmű 40 kg. súlyú szép kivitelű bronz öntvény; a kiállítása 350 pengőbe került. Visszaküldötték Bajára a 200 pengős gipszmodelljét is, mely szintén sértetlenül érkezett meg.

Miként ismeretes a szépen sikerült öntvény, illetve gipszmodell eredetijét a debreceni Déry múzeum számára még Srobl Alajos a nagy szobrászmeszler alkotta. A művész önzége ingyen engedélyezte az emlékmű lemásolását Baja számára azáltal, hogy ha az emlékművet már felállították, arról

egy fényképet küldjenek neki.

Az emlékmű készítésén a legreányebben dolgozik a mérnöki hivatal. Az alapozáshoz szükséges köveket ma kapták meg, a vízvezeték munkája pedig már kész. A betonrészek földbehelyezésével egy héten belül elkészülnek.

Az emlékmű valamennyi munkáját áprilisban teljesen befejezik s leleplezésére értesülünk szerint májusban kerül sor.

A bronzöntvény gipszmodelljét terakottaszínre festik és addig, míg a bajai múzeumot fel nem állítják, a városházán a polgármester szobájában fogják elhelyezni.

Felmentette a törvényszék a gyujtogatással vádolt tompai gazdát.

Nagyteleki István tompai gazdálkodó állott tegnap a bajai törvényszék dr. Linzer tanácsa előtt azzal a váddal, hogy Juhász János gazdasági cselekedet arra akarta rábíorni, hogy gyujtsa fel gazdája Gulyás Oldal Györgynek a tompai határban levő nagymennyiségű szalmáját.

A vád szerint Juhász János egy éggő lámpát helyezett a szalmakazal tövébe, de a mesterkedése nem sikerült, mert a lámpát kellő időben észrevették és eltávolították, mielőtt még bajt okozhatott volna. Juhász Jánosnak Nagyteleki István állítólag

másfél liter bort ígért a gyujtogatásért.

A törvényszéki tárgyalás során kihallgatták a gazdát, ugyszintén a vád és a védelem tanuit is. A gyujtogatással vádolt gazda mindvégig állhatatosan tagadott. Juhász János ezúttal csak mint tanu szerepelt, mert az előzetesen megtartott törvényszéki előjárással szemben, mivel a büncselekmény nem nyert beigazolást, felmentették.

A törvényszék Nagyteleki Istvánt büncselekmény hiányában az ellene emelt vád elől felmentette.

A Magyar Köművesmesterek Országos Szövetsége bajai csoportjának felhívása Baja város közönségéhez.

Kihágást követ el, aki kontárral dolgoztat. — Amit minden háztulajdonosnak és építetőnek tudnia kell.

Ne dolgoztassék kontárral, vagyis ipariogostvány nélküliekkel mert: Kihágást követ el és munkáját nem vonhatja felelőségre, nem kaphat adómentességet vagy adóked

vezményt, felelőségre vonja az OTI a járulékaikért, épületeknek esetleges kárára lehet és a városfejlesztési tervszettel szembe helyezkedik.

Mire kell hatósági engedély?

Nézzé meg TAVASZI JÁTÉKAINKAT UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38. Telefon 280.

Drótkerítés gyártmányait olcsón
Hozza forgalomba Utry Pál Fiai-nál
Erzsébet királyné-utca 38. Telefon 280.

KOVÁCS **VALÓDI** **MUSZOVUNÉL**
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

A mérnöki hivatal rövid uton adhat építési engedélyt:

Sürgős esetekben a polgármester által engedélyezhető építkezéssel kapcsolatos földmunka és alapozás megkezdésére: tanácsilag engedélyezett (tervű) való kisebb eltérésre, jégverem, zöldségpince, fáskamra, árnyékszék, baromfi sertésöl uccai kerítés, ideiglenes építmény stb. létesítésére: a választól elbontására vagy létesítésére, ablak vagy ajtó befalazására vagy nyitására, kemény építésére, alakítására vagy bontására, támasz és béléfal építésére, telek-szint süllyesztésére vagy emelésére (ha vízijogi eljárást nem igényel), leégett földszék helyreállítására, szomszéd épületben végzendő átalakítására, nem tűzbiztos fedésnek tűzbiztos való átalakítására, ásott kut létesítésére, épület latorozására ha állványozás szükséges, nyitott folyosók átalakítására, építési anyagok közterületen való lerakására.

A mérnöki hivatal által kiadott engedélytől való eltérés, annak túllépése vagy kijátszása a munka megszüntetésén kívül azt vonja maga után, hogy a polgármestertől kell utólag engedélyt kérni, aki a kihágási eljárást is elrendeli. Használati engedély nélkül elfoglalt helyiségek kiürítése felől a hatóságnak intézkednie kell.

A mérnöki hivatalnak joga van minden építési vagy bontási munkát ellenőriztetni, közadót e működésben gátolni nem szabad.

E közlést a bajai építő-ipari szakosztály a MKOSZ. bajai csoportjával együtt látja szükségesnek, miért is kéri Baja város nagy közönségét, hogy építményeiket az erre hivatott iparosokkal végeztessék.
Baja, 1935. április 1.

A MKOSZ. és az építőipari helyi szakosztályok nevében

PUSKÁS MIHÁLY
csop. elnöke.

Rádiót Brusztnál!
Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

Musz halálos áldozata van az Adrián tomboló viharnak.

Az Adrián tomboló viharnak a legújabb hírek szerint a Rimini és Ortona közötti partszakaszon 20 halálos áldozata volt. Hiányzik 20 halászhalj, összesen 60 emberrel.

A szerencsétlenül járt hajók le-gényességének felkutatására hadihajókat és személyszállító gőzösöket küldtek ki. A délolasz tengerpartról is súlyos vihart jelentenek. A szalernói öbölben a „Nunziata” nevű vitorlás elsüllyedt a viharban nyolc főnyi legénységét egy olasz gőzös vette fedelzetére.

Olaszország továbbra is kitart az aranyalap mellett.

Az olasz sajtó részletesen foglalkozik a belga frank értécsökkenésével és ezzel kapcsolatban megállapítja, hogy a belga frank értékelődése semmi körülmények között sem érinti sem az olasz pénzügyi, sem a kereskedelmi életet. Egyben hangsúlyozzák a lapok, hogy Olaszország továbbra is kitart az aranyalap mellett.

— A város vezetősége a belügy-miniszter rendelete értelmében felhívással fordul mindazokhoz, akik valamilyen testi hibában szenvednek, hogy április folyamán jelentkezzenek a városházán.

HIREK.

— **Dr. Reményi-Schneller Lajos** bemutatkozó látogatáson a városházán. Dr. Reményi-Schneller Lajos, országgyűlési képviselő, Baja város országhangon megválasztott követe tegnap délben bemutatkozó látogatáson volt a városháza tisztikaránál.

— **Esküvő.** Ma délelőtt a belvárosi plébánia templomban tartották esküvőjüket Bellosits Imre, a nagyvárdi püspöki uradalom intézője Rákos Ilona bajai ovónővel. Az esketési szertartást dr. Gonczlik Kálmán apát végezte. Tanúk voltak a menyasszony részéről dr. Rákos József, a végény részéről Bellosits Lipót alezredes.

Az esketés alatt Lovas A. kántor nászindulót játszott. A város urti társaságából sokan megjelentek az esküvőn és jókívánatokkal halmozták el az ifjú párt.

— **Áprilisban megkezdődnek a magyar-csehszlovák kereskedelmi tárgyalások.** A magyar-csehszlovák kereskedelmi tárgyalások április 10-ike körül kezdődnek meg Budapesten. A tárgyalások eredményéről mindkét részről sokat várnak.

— **Április 8-án** becsátja ki a postavezetőség a Rákóczi emlékbélyegeket. Rákóczi Ferenc halálának 200 éves fordulóján 10, 16, 20, 32 és 40 filléres bélyegeket hoznak forgalomba. A bélyegek az esztendő végéig bármilyen postai küldeményre használhatók.

— **A gyomorfájás,** gyomornyomás, bélsárpangás, alhasi vérbőség, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelylepedék, kábultság, fülzugás, halvány arcszín, migrén, kedvetlenség a természetes „**Ferenc József**” keseserűviz használata által igen sok esetben hamarosan elmúlik.

— **Budapesten több mint száz ezer hamis ajánlást** nyújtottak be. Több párt nem is szerezte meg a szükséges ajánlásokat. Eddig négy párt: a NEP, a keresztény párt, a szabadalúti és a szociáldemokrata párt indulása biztos.

— **Gyászmise IV. Károly király halálévfordulóján.** IV. Károly halálának 14-ik évfordulója alkalmából ma délelőtt fél 9 órakor a belvárosi plébánia templomban gyászistentisztelet volt. A szentmisét dr. Goczlik Kálmán apátplébános fényes papi segédlettel. A misén a különböző hivatalok, hatóságok és iskolák is megjelentek.

— **Starhemberg herceg** az osztrák népszövetség vezére, kijelentette, hogy az általános védkötelezettség bevezetése után sem szerel le a népszerűség. Mindaddig, míg Ausztria külső és belső békéjét sikerült megtartani, a népszerűséget készenlében tartják.

— **Amsterdamban** a hollandi nemzeti szocialisták 20.000 emberrel nagy tüntetést rendeztek.

— **Holnap, szerdán este** fél 7 órakor kezdődnek a belvárosi templomban a nagybőjti lelkiigyakorlatok.

— **Mustolvajok a padláson.** Vitez Kalocsai Odón honvédszázados felesége feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tolvaj ellen, aki az elmúlt éjszaka akasának padlásáról különböző husféleket lopott. A rendőrség keresi a tettest.

— **A Népszövetség** április 15-e után ismét foglalkozik az olasz-abesszíniai kérdéssel. Genfben azt hiszik, hogy a konfliktust sikerül békésen elintézni.

— **Bérekocsinak, gazdasági cselédnek** jelentkezem bizonyítványokkal. (Cím a kiadóban).

— **Aranyérmél és az ezzel** áró haldugulás, vgbőhrpedés, kelés, terhes vizelési inger, májzudartság, derékfájás, mellszorulás, szinszorogás és szédülés rohamok esetén a természetes „**Ferenc József**” keserűviz használata csakhamar hellemes megkönnyebbülést eredményez.

— **Esküdtbírósg elé kerülnek** a marseillesi cinkosok. A megjelölt vizsgálat 2000 ókmányt tartalmazó iratcsomóján számtalan adatot tartalmaz, arra vonatkozólag, hogy egy horvát forradalmi szervezetről volt szó.

— **Az angol orosz tárgyalások** sikerének öröme Párisban és Moszkvában is nagy ünnepeket rendeztek. A szovjetország újságok megállapítják, hogy Angliával sikerült teljesen megegyezni és a tanácskozások eredménye határozatlan felülmúlia a várakozásokat.

— **Prága külvárosában** Botár Mária feloldéki asszony megöregült és feldarabolta a szomszédasszonyát. A borzalmasan megcsontított holttestet a fűskamrában találták meg.

— **Tíz embert** letartóztattak a megszállott Ungváron Kanara község kormány megbízottjának meggyilkolása miatt. Kommunista szervezkedést gyanítanak a háttérben.

— **Tömeges száműzések** Oroszországban. Idevaló lapok jelentik Leningrádból, hogy eddig több mint 50.000 ugynevezett megbízhatatlant telepítettek ki a szovjethatóságok a fővárosból és a szovjetköz-társaság északnyugati vidékeiről. Hivatalosan úgy tüntetik fel ezt a tömeges kitoloncolást, mintha telepítésről volna szó.

— **London és Budapest között** a „Dalia” nevű új utasszállító repülőgép tegnap megkezdte a személyforgalom lebonyolítását.

Ha jól és szépen akar öltözködni keresse fel

Horváth Pál
uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz.
(Heneráry-féle házban).

SZÜVETEK BEN NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

— **Zuscher József** lapáncsai lakos ablakán két férfi bemászott és 300 pengő értékű ágy és ruhane-műjét ellopta.

lapfőtájosos:
Dr. HÉNYZ LEHEL.

40 fillérért
viszik lakásáról a hajoállomásra a bérekocsisok.

Városháza és a hajoállomás közti forgalomban személyenként **30 fillér.** Lakastól a hajoállomásig és viszont egy személy esetén **80 fillér.** Több személy esetén személyenként **40 fillér.**

Ne cipelje a csomagjait! Fáradságot, időt takarít meg, olcsón utazik.

Bajai bérekocsisok.

1935. év szenzációi
tenniszütőkben kerékpárokban
Horváth Vilmosnál
Remington Mercedes írógépek

CORSO

Vasárnap

Két hatalmas film egy műsorban

BŐRHARISNYA

Szenzációs film 12 f.

Főszerepben:

Harry Carey, Edwina Booth

Ezt megelőzi

Zoro & Huru
TARTALÉKOSOK

Katona komédia 10 felvonásban.



URÁNIA

Kedd Szerda Csütörtök

Filléres helyárák!

CLARK GABLE
CLAUDETTE COLBERT

Ez történt egy éjszaka

A legbájosabb vigjáték

Híradó



Aprított, száraz tűzifa

szil és tölgy . . 3'20 P
akác 3'60 P

q-ként házhoz szállítva.

Százaz kemény gömbfa házhoz 38'- P.
Száraz akác hasábfa szállítva ölenként 52'- P.

Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: fatermelők és tűzifanagykereskedők TELEFON:
Városi iroda 42. HAYNALD-UTCA 13. Tűzifa'el'p 195

Meggyőzi Önt egy próba vásárlás, hogy **Rizsányi** sokkal olcsóbb mint bárki más.

1 kg. cukor 1'36 | 10 dbg. cacao —28 | 10 dbg. mazsola —20
1 ü. orozhal 11.—96 | 10 „ csokoládé —22

Husvétii árak nagy választékban

ifj. vitéz Rizsányi István

fűszer-év vegyes kereskedése — BAJA — Varadi Érsek u. 45.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Olcsóbb lett a fa!

2 éves száraz, kemény gömbfa házhoz szállítva ölenként 40 P

2 éves vastag ágú hasáb és gömb. Akác, szil, cseres kőris, tölgy és aprított. Sajóti kocska, tojásszén, dínszén és budapesti szövőri lekoszt. raktárról azonnal szállít a legolcsóbb napi áron!

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

10 dr. friss tojás —44	1 drb. gyümölcskosár —12
5 cs. retortaszén —80	1 „ keltkötési seprű —44
1 kg. sárga borsó eg. —60	1 „ surolókefe —20
1 liter mák —44	5 kg. la kek uszó kocsí
5 kg. „ 3—	kenő 2 20
1 üveg literes orozhal (Oceán) 1—	1 pár gumitalpu cipő
1 méter papírszönyeg —20	gyermek —98

A Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13	Bátaszék, Ujdombóvár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas Ujdombóvár, Pécs,	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
Április 1-től ápr. 8-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Baján, a Szent István-tér 5. számú

emeletes ház

olcsó áron, kedvező fizetési fel-
tétel mellett, családi okból

eladó!

HIRDETÉSEKET FELVESZ

A NYOMDAVÁLLALAT.

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIOKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!